

# «Голос» на сцене Иркутского ГАУ



24 ноября, в актовом зале Иркутского государственного аграрного университета имени А.А. Ежевского, после трехлетнего перерыва состоялся грандиозный поединок талантов в рамках общеуниверситетского конкурса «Голос».

Больше двух месяцев на факультетах проходили отборочные туры, по итогам которых, в финал вышли 7 участников, которые бились в вокальной схватке за титул победителя.

Конкурс проходил в три этапа. В первом туре ребята представили свою визитную карточку – сольный номер. Перед выступлением каждый участник рассказал о себе, выборе песни и истории участия в конкурсе в видеообращении, таким образом, с каждым участником зал познакомился лично. На втором этапе конкурсантам разбились по парам и исполняли заранее подготовленную композицию. Так как количество участников не позволило разбиться на дуэты всем, один из номеров исполнился в формате трио – Гульнара Догода, Анастасия Тарбеева и София Шуфлетюк исполнили композицию группы Виагра «Перемирие». Последним заданием для ребят стало исполнение сольных песен – саундтреков, участники подготовили песни из своих любимых кинофильмов.

Все участники подошли к выступлению творчески и креативно – продуманные декорации, приглашенные танцоры, массовка на сцене и продуманный визуальный ряд – подчеркивали песенную композицию и образы исполнителей.

Ярким оказалось выступление победительницы конкурса Ники Крюковой с песней «Мальчик на девятке»: творческий подход в исполнении и актерская игра сделали свое дело – зрительный зал взорвался восторженными возгласами и аплодисментами, к слову, «мальчик» тоже в номере был. Гульнара Догода покорила зрителей сильным вокалом и эмоциональными исполнением песни группы Hi-Fi «Седьмой лепесток» - помимо того, что Гульнара взяла серебро в общем конкурсе, ее выступления высоко оценил зал, удостоив призом зрительских симпатий. Бронза досталась Ульяне Наумовой, все номера которой отличались харизматичностью и определенной «легкостью» исполнения.

Несмотря на необходимость определить победителей, жюри отметили всех участников высокими оценками. Выбирать лучших среди талантов было не просто – каждый участник достоин аплодисментов, наград и звания победителя. За плечами у ребят долгие часы репетиций и подготовки, на сцене каждый выложился на все 100%. Каждый участник получил приз, независимо от места, которое он занял в турнирной таблице.

# В Думе Молодежного

## Алексей Викторович Бельков

Депутат Думы Молодежного МО, председатель комиссии по мандатам, регламенту и депутатской этике



- Алексей Викторович, расскажите, пожалуйста, о работе Думы.

В нашей Думе собралась хорошая команда. Большим плюсом является то, что остались депутаты с прошлого созыва, так как у любого дела должно быть продолжение. И мы, как новый состав, не должны были начинать все заново, вместо этого поддерживаем намеченные планы предыдущего состава по развитию муниципалитета.

Радует, что на Думу выносятся вопросы, ранее рассмотренные на заседаниях профильных комиссий. На заседания комиссий депутаты приходят со своим мнением, заранее ознакомившись с предложениями и проектами, обсуждают их и совместно принимают решения. Таким образом, заседания Думы проходят достаточно спокойно и быстро.

На последнем заседании Думы рассмотрели 8 вопросов, из них 4 вопроса касались контрольно-надзорной деятельности, обсудили и утвердили порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Думы Молодежного МО, утвердили Порядок размещения нестационарных торговых объектов на территории поселения и признали депутатским запросом обращение группы депутатов в ИФНС о мерах по взысканию недоимки по имущественным налогам за прошлые годы.

Проблема взыскания налоговой задолженности является одной из наиболее обсуждаемых в Думе Молодежного МО. Так, в октябре 2022 г. в адрес Думы поступило обращение ИФНС о признании безнадежной к взысканию недоимки по имущественным налогам в размере 700 тысяч рублей. Депутаты Думы не согласились с их предложением и обратились в налоговую инспекцию с депутатским запросом. Мы готовы сотрудничать с инспекцией, помогать им в работе. Таким образом, работа по взысканию задолженностей по имущественным налогам будет продолжена.

Самый удобный и простой способ узнать о сумме налоговой задолженности и оплатить ее в случае наличия можно с помощью сервиса сайта ФНС России [www.nalog.gov.ru](http://www.nalog.gov.ru) «Личный кабинет налогоплательщика для физических

лиц». В Личном кабинете можно проконтролировать и поступление денежных средств.

Также узнать долги по налогам можно с помощью Портала государственных услуг Российской Федерации [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru). Данная услуга доступна зарегистрированным пользователям Портала. Для этого в сервисе «Налоговая задолженность» раздела «Налоги и финансы» необходимо ввести свой ИНН. На данном портале можно оплатить задолженность в онлайн режиме.

## - Как вы отноитесь к перспективе присоединения нашего и других муниципалитетов к городу Иркутску?

Однозначно против. Это повлечет за собой увеличение тарифов, налогов и расходов, отмены государственных доплат сельским учительям и врачам, изменения градостроительных правил и потери льгот. Наше поселение – динамично развивающееся муниципальное образование, со своими планами, перспективами развития и традициями. Бюджет Молодежного МО позволяет выполнять полномочия, возложенные Федеральным законом «Об общих принципах развития местного самоуправления в Российской Федерации» №-131, самостоятельно участвовать в федеральных и региональных программах. Поддерживаем позицию Главы Молодежного МО в этом вопросе, который выражает против присоединения Молодежного МО к г. Иркутску.

## - Принимают ли депутаты участие в благотворительной деятельности?

Депутаты Думы приняли единогласное решение о приобретении новогодних подарков детям из малообеспеченных, многодетных семей, а также детям мобилизованных жителей Молодежного МО. Также депутат Балдин Александр Николаевич оказал материальную помощь для приобретения ткани и фурнитуры для швейной мастерской Дома культуры. Волонтеры в ближайшее время готовят отправку гуманитарной помощи и им не хватало средств для покупки ткани. Все депутаты проживают на территории Молодежного муниципального образования и прекрасно знают, в чем нуждается население. Будем помогать от себя лично и совместно принимать решения в интересах населения.

## СКАЖИ "НЕТ" табакокурению!

Курение – это **психологическое расстройство**, основными признаками которого являются привычка к периодическому закуриванию в определенных ситуациях, потребность в курении и сам процесс курения табака.

В состав табачного дыма, образующегося при курении, входит более 4000 негативно влияющих на здоровье компонентов, среди них – никотин, углекислый газ, смолы.

Никотин в чистом виде – это яд нервнопаралитического действия, легко проникающий через слизистые оболочки полости рта, носа, бронхов, желудка и нарушающий основные моторные функции организма: дыхание, сокращение сердечной мышцы и мышечной активности в целом.

### ЗАДУМАЙСЯ:

- Если смочить никотином конец стеклянной палочки и прикоснуться его к клову воробья, птица погибнет.
- Капли никотина в аквариуме убивают всех рыб в нем.
- Если заложим куриницу поставить пиявку, то она очень скоро отваливается и погибает.

По данным Всемирной организации здравоохранения, на долю табака приходится одна из десяти смертей среди взрослого населения, к 2030 году этот показатель будет составлять один из шести, или 10 млн. смертей в год – это больше, чем какая-либо другая отдельно взятая причина преждевременной смерти!

**СТОП!**  
**НАРКОТИК!**



**В сложной ситуации Вы всегда можете обратиться за советом к специалистам!**  
**Не пытайтесь справиться бедой сами.**  
**Ваши настойчивость и любовь к ребенку преодолеют всё!!!**

## ИНФОРМАЦИЯ для РОДИТЕЛЕЙ

### КАК ОПРЕДЕЛИТЬ, ЧТО ВАШ РЕБЁНОК ПРИНИМАЕТ НАРКОТИКИ

- |  |   |
|--|---|
| <b>ОБЩЕНИЕ СО СВЕРСТНИКАМИ</b>   | <b>АППЕТИТ И ВЕС</b>  |
| ■ Ребенок не хочет знакомить вас с появившимися у него новыми друзьями, при этом редко перестает общаться со старыми.              | ■ Подросток ничего не ест целими днями и кого-нибудь другого просыпается зверский аппетит.                  |
| <b>ШКОЛА</b>   | ■ Он редко худеет или, наоборот, набирает вес.  |
| ■ Подросток теряет интерес к учебе и к своим прежним увлечениям, его успеваемость падает.  |   |
| <b>ОБЩЕНИЕ В СЕМЬЕ</b>   | <b>ДОМАШНИЙ ОБИХОД</b>  |
| ■ Ребенок часто лжет, при этом даже не старается, чтобы ложь звучала правдоподобно.  | ■ Из вашего дома пропадают деньги, вещи и ценности.   |
| ■ У него редко меняется настроение, он начинает относиться к вам с напряженностью, может проявлять немотивированную агрессивность. | ■ Вы находитесь дома законченную посуду, кусочки фольги, таблетки, ширмы.                                   |
| <b>АКТИВНОСТЬ</b>  | <b>ВНЕШНИЙ ВИД</b>  |
| ■ Ребенок спит днем и бодрствует ночью, к вечеру старается уйти из дома, может подолгу пропадать.                                  | ■ У ребенка странный стеклянный взгляд или красные глаза.   |
| ■ Ребенок чрезмерно подвижен и быстро говорит либо, наоборот, кажется заторможенным, а его речь становится медленной.              | ■ Зрачки либо постоянно сужены, либо постоянно расширены, не реагируют на освещение.                        |
| <b>ПОСТАВЬТЕ ПРОБЛЕМУ</b>  | ■ Подросток становится очень бледным, портят волосы и зубы.   |
| ■ Ребенок часто убегает из дома, может подолгу пропадать.  | ■ В одежде появляется небрежность.  |
| ■ Ребенок чрезмерно подвижен и быстро говорит либо, наоборот, кажется заторможенным, а его речь становится медленной.              | ■ Подросток начинает носить кофты с длинными рукавами и прячет руки, чтобы скрыть синяки и следы от уколов. |

## Алкоголь – это опасно!

- Алкоголь – это психоактивное вещество, вызывающее зависимость.**  
Алкоголь быстро всасывается в кровь, а в органах и тканях задерживается до 15 – 20 дней даже после однократного приема. Если содержание алкоголя принять за единицу, то в головном мозге он будет составлять 1,75, а в печени – 145.
- Повышенная концентрация алкоголя (яды) в коре головного мозга приводит к разрушению нервных клеток, вызывая патологические изменения деятельности нервной системы.
- Комплекс употребляемого алкоголя и состояние здоровья находятся в прямой зависимости. Чем больше выпито, тем больше наносимый вред. Нарушаются:
- работа всех внутренних органов, особенно головного мозга, сердца, печени, поджелудочной железы, почек;
  - гормональный баланс;
  - репродуктивная функция (может развиться бесплодие у женщин и импотенция у мужчин);
  - умственная и физическая работоспособность.
- Признаки алкогольной зависимости:**
- постоянная потребность в алкоголя
  - деградация личности, агрессивность, криминализация, снижение интеллекта
  - потеря работы, разрушение семьи
- Откажитесь от употребления любого алкоголя – это единственный выход из вашей зависимости!
- У Вас есть проблемы? Психологи и наркологи помогут Вам. Альтернатив алкоголю множество, необходимо увидеть, найти и поверить, главное – желание.
- Научитесь говорить **НЕТ!**

## ВЫХОД (ВЫЕЗД) НА ЛЁД ЗАПРЕЩЁН!



## госуслуги Иркутской области

ПОЛУЧЕНИЕ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫХ УСЛУГ НАШЕГО РЕГИОНА

Регистрируйтесь на [gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru) и получайте госуслуги без очередей и сложностей

Шаг 1. Регистрация - создание Упрощенной учетной записи

Укажите фамилию, имя, мобильный телефон или e-mail

После клика на кнопку регистрации вы получите СМС с кодом подтверждения регистрации

Шаг 2. Подтверждение личных данных - создание Стандартной учетной записи

Укажите СНИЛС и данные паспорта

Данные проходят проверку в ФМС РФ и Пенсионном фонде РФ. На ваш электронный адрес будет направлено уведомление о результатах проверки. Это займет от нескольких часов до нескольких дней.

Шаг 3. Подтверждение личности - создание Подтвержденной учетной записи

1. Онлайн, если вы являетесь клиентом одного из банков:



Сбербанк Онлайн



Тинькофф



ВТБ-Онлайн



Почта Банк

\* полный список банков - на портале Госуслуги.

2. Лично, обратившись с документом, удостоверяющим личность, и СНИЛС в удобный Центр обслуживания, МФЦ;

3. По почте, заказав получение кода подтверждения личности Почтой России из профиля; через Услуги квалифицированную электронную подпись.

После получения кода подтверждения личности Почтой России из профиля

введите его в форму подтверждения личности.

После успешной проверки личности вы получите подтвержденную учетную запись.

Шаг 4. Выберите услугу

Чтобы найти услугу доступную в вашем регионе необходимо нажать значок в левом верхнем углу и из предоставленного списка выбрать жизненную ситуацию

Шаг 5. Получите услугу

На портале необходимо войти в личный кабинет (авторизоваться), используя свои логин и пароль.



Для того, чтобы увидеть услуги доступные в вашем регионе, необходимо указать текущее местоположение в правом верхнем углу.

## госуслуги Иркутск

Чтобы найти услугу доступную в вашем регионе необходимо нажать значок в левом верхнем углу и из предоставленного списка выбрать жизненную ситуацию

## госуслуги Иркутск

В разделе жизненной ситуации выберите необходимую услугу в разделе «Услуги для Иркутской области».

Ознакомитесь с информацией об услуге и нажмите «Получить услугу». Если услуга не подходит, нажмите «Удалить услугу».

Чтобы получить услугу, нажмите «Подать заявление».

Отслеживайте информацию о ходе предоставления услуги во вкладке «Заявления».

Ответственный за выпуск: Администрация Молодежного муниципального образования.

Тираж 100 экз. Дата выхода 30.11.2022 г.

</div